LQBM\:;H%Q\:;‘BL“:\ d..nJLm]jbfi:.Y =¢
T e et i ey

Y
- Jall
|
EHOTE 080 |= 08 (0)e]=(0)e
T=adl— &+ =Y
Y. ‘_ .
Y+'ov=(0)¢

¥

T _
Y+ =(

)¢

«|=

: dage Ollas Mla

e cadgy sl asd G Ul 2 (550
‘Z(u)ﬁumﬂﬁiﬁm_ﬂ;uﬁi
@eazll AWl aiagll s laeyl Clls 131 (Y
(+) 2 s gl Al &l 20 =y (g
wosas Al ¥ de pedd) sloy) Gl 131 (Y
C(+)g o gl Ayl W 2=
g Al e sleall slayl Clla 13] (8

. (-)&@éiﬁjwth%'zg
N

C el Azl e dad le Rsla R ol
s @Il lans (o Alaeell] 2 Lgiloee 0lS 130
A5 Loy ISy o/ @u Y + ¥ = (o) =
pangl o &f@ut = (+ )¢

2O aat 61 e Ao ! (

VS ol s Cpa I3 Ay ¥ 3G IS e plaitl dalud ! (o

e Wi} W ur] V- ¥l ZXe 2_ JalSU ) ) Al
eOra Y Aty ALl Aiids Aoyl o Juslantl 2 e s

AZiia O SJL_IL &}Luu".ﬂ _qT :LL-;:.” I:.:jj

A5V 2l Al Lgie puil! LiiSasg (o 30 Al eyl

: Oold cpa 3l At dalud Al (o)ea ol 13]
¢ oo 3 Bl Ae ) 40 ()¢
e il golaatl Aty (o)

Slazavl Slazayy
(e T (0 T (0
Jalsaily Jalsails

)y
Y/ a) s a1 dnilall cilSsa/ato
O 15 @] B i o0 BBV gL
&/ a¥0 die juu el 406 @S sy

: Jall

s

os
Vo= & Lghag &u 4 x V- = Yo

o

111+,;:;.‘|‘=t diag V- =

YO+ ) = g aadall
Yo+ =Y0 £—

Al Y = ) Leday



w0 =)o (e oser )= oso)e =0

O5- {i + T+ GT]'L: v+ T+ oY=
Loy s .\ LY

T*—‘+UE+TUF+TU?_ i:{*]t =
- == () o o

E+HYOHOY =(0)g o

13l T e o T4 ¥ = ()2 Amay oY) Ay Aiiun maiiona daie Lo Aasle Alaii ol ymT
s gl & et LSS Lgae kS

.gmélmaﬂyt (1

LBt ey fpa W1 el g IS Aegladl) Aalad) (o

t+7o+oY = (o) (0 (Y

\ AT B i
peTA = = = (M) (o

.

A el e pa g b Ao el Balial) sl = = 51 =(0) @aas ks Gl 13
)

4 o sy [y Bl 3 RO i 3/ © Ao pually e % ABkal) o caale 13

r Al
CEFOATOE =T = (o) L E+THT =TT =(o)~:=1=(o)a(f\

ﬁ‘z(‘)‘j o G:(‘ﬁ)&.‘.

S+A+e -V =a=(V)a,.,
S+1-Y=0<= ¢e=())g .,

iz‘ba.o
T A=|;-;I‘ .-.
E+OA+TOE =T =(0) il
A+ 0= =(/ i
b= A+ TV =T(8) Y =(8)g e ook
¥ s . comm x| =T =( = - -
i+i><)\+‘f(i)i—r(i)=(i)t_iq ‘—'+UA+ dy &) (U)E’L (LJ')‘J

[

A= +TY4YY -8 =

A= (8)e



ke A1) Ao yas o)W1 s pa 1300A L5 e Alail (e el ) Ll 3,8 caie
feend G Ve =T (0] Il el e ) calS 1E] L & yaaT
0 03B (a} ny 3,5 pBga (i
C ol B SH L  3piaal} pa (0
380 ) el ) (S L) el (o
OV Y =(0)g e e/ar=() g (1A
05 - (V=Y =08 - (0)g|= (o).
A= Ee—=&+700 oY =(0)
A +700 =Y =(0)e .
c= A+ 0 T (@
= (V=01 =Yg) o=
=(Y+0) (A-o)e
oos2 ==l A =g Lel <=
o2 3,831 e i (3 piiaad | Cpe 31 0
Ol A
5,SI1 4] s g L) 3] (o
C =g e
Qtjj?‘:g =+ =) -V <=

Oe) 15e YYo= A 4 to—A-=(Y)a.n

(oY o



&l e ()3 =ue e e 3eall Jus (1S 13]

el 1S "":.Jr?r 38 (Lo o) 4de dlazs

§ &itolas sl (Yo)) Alazil ya

: Jall
T imia le geall Lia

A"l _
¥ 4 0

5 (Y= 70¥) | = wes(oaT + )] o

Vo =& <= =il D (YV)
VO + ¥ = Y = Lot + o <=
Azl e (Le)d Al Laseil Gulall Jes oIS 13]

e A= oA = (0e)E 0l G Y & gbans (Y=< V)

() B gl

- =l
A =00 A= (oS3 ) = (V)3 =p dall
05(0)3 | = ()G
14"—1"',-__).114*\ - Tu,.uql:

A= & == &+A-4=(1)G

At el = TLaA = (u"]d s

oS (A + ek - *u-ﬂd'*]l:(w]é S
Tl"—'l"' wa‘kwwi _Tl'._.""'.r =
A= = e \-=(1)a -

CA e Yot T = ()3

-+

alazi gl wie il —ii; ouball Jua @le 13

ol Aslas o (Lo v o) 4dle

Al lasd (w) 2 = e

o el

sl s 333 Ll ol it

ey (Y= 0 V)« (01 7) oadllly ey ioeia
cPacs el (ﬂ-wF’]a.“steMngif-
- il slas syl @8

. Jall

- P = ﬁ:mgm‘a&m@

= alas u1

S @ _TWP%:U‘&- (e ‘uuPﬂFuﬂ
: I:"lu'l—] M.TLH”.“J Hy

4‘_1+Q+P%:"H—b+['1—x 6) - (V=) xP%:i

vepor=as ol (V) () dx

T+,._,...D—T,._,..:,._,a:¢_:.m el | Aslas



et 1 slan s ls T gl ade (o ¢ o) Ha gl e it ulell Jua 1S 151 ()
(YY) Azl e 4l Gile

oot 1a slas ugls (€0 V) Aazilly you ismil] ()lS5 (g ol ulell Jea 1S 131 QY

Gokew dile Aazi gl wie 4t pulall Jue gl (Y- o V) Aladilly U il 30slas ol €

o= 10) T

¥ 5
Vo) =25y v = waS - 222 (s
(oo )T s ( o b 6 (1 5 ‘_FE(
) =
o T Toel0 = = ST = oo S ot = ues e
i
Gk 2 Y0 = e &4V =¢ " _*n;rrﬂ
)
i — =T = =
T \_H ‘::: *L!""T'-___,JT—T'-_P
_V_:g
: .1+T'-___,£T:'-_F... s+ T =¢
A - R Ta
& l..."""a oS A = & ]

(a3 Shally (lany a0l 5 (e 3 daaailly (3) diibns drsion el donlona i Juna 1S 151 ()

v Y. _ 5
(oY + oY) XY

10 = ¢ Laade YaloT=a o @le 13] ondedll sy aie Ampdeall o3a plaw oliss aos]
Aagas
&+ (0 T0) e = 05 - (0% 0T ] = (O
Vo= Leie Yoy =2 L%
&+ (Y04 YYVO) = Vov .o,
VWYY =& LN
FAVYY =a pla =5 Leade VYT {T@+T¢,]# =a.n



